Информация о проведенных проверках  Управлением финансов Администрации МО «Киясовский район»
за  1 полугодие  2020 года
	№п/п
	Дата акта
	Наименование организации
	Тема проверки
	Проверяемый период
	Период проведения проверки
	Объем проверенных средств (тыс.руб)
	[bookmark: _GoBack]Нарушения
	Меры принятые по результатам проверки
	Информация об устранении нарушений

	1
	20.02.2020
	Управление по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации МО «Киясовский район»
	Проверка соблюдения мер социальной поддержки работников

	01.01.2018- 31.12.2019
	11.02.2020- 20.02.2020
	580,3
	1.В нарушение Постановления Администрации МО «Киясовский район» от 16.01.2006 №9 «О порядке предоставления мер социальной поддержки работникам муниципальных учреждений МО «Киясовский район» в перечне должностей отсутствует должность звукорежиссер, переплата -6724,62руб.
2.При проверке предоставления мер социальной поддержки педагогических работников выявлены расхождения  (недоплата,  переплата) – 18521,55руб.
3. В нарушение ст.9 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» нарушения в документах о понесенных расходах на оплату коммунальных услуг – 15340,65руб.
	Выдано представление об устранении нарушений
	Представление исполнено, нарушения устранены

	2
	03.03.2020
	МБУ ДО «Подгорновская ДШИ»
	Проверка правильности формирования и использования    фонда оплаты труда

	01.11.2018- 31.12.2019
	25.02.2020- 28.02.2020
	2943,1
	Нарушений не обнаружено
	
	

	3
	16.03.2020
	МБДОУ «Киясовский детский сад №1»
	Проверка правильности формирования и использования    фонда оплаты труда

	01.01.2018- 31.12.2019
	04.03.2020- 16.03.2020
	7681,1
	Нарушений не обнаружено
	
	

	4
	30.03.2020
	Управление образования МО «Киясосвский район»
	Проверка предоставления компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Киясовского района
	01.01.2019-31.12.2019
	19.03.2020-30.03.2020
	532,6
	1.В нарушение п.39 Постановления Правительства УР от 07.04.2014 №124 «О некоторых вопросах, связанных с компенсацией части платы, взимаемой с родителей за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях» документы для подтверждения прав на получение компенсации принимались в течении марта 2019 года.
2.В нарушение п.13 Постановления №124 не предоставлялись данные о составе семьи у заявителей.
3.В нарушение п.33 Постановления №124 Антонова А.А. не сообщила об обстоятельствах, влекущих утрату права на получение назначенной компенсации – 447,23руб.
4.В нарушение п.3 Правил определения среднедушевого дохода семьи для предоставления компенсации части платы утвержденными Постановлением №124 допускалось не достоверное определение размера ежемесячного дохода семьи заявителей
5.В нарушение п.9 Постановления №124 у Печниковой Н.В. переплата – 1522,17руб.
	Выдано представление об устранении нарушений
	Представление исполнено, нарушения устранены

	5
	13.04.2020
	Управление образования МО «Киясовский район»
	Проверка муниципальных общеобразовательных учреждений в части приобретения продуктовых наборов, в соответствии с Указом Главы УР от 04.04.2020 №77 «Об обеспечении продуктовыми наборами и молоком отдельных категорий обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций УР»
	Апрель 2020г.
	10.04.2020-13.04.2020
	273,0
	Нарушений не обнаружено
	
	

	6
	17.04.2020
	Администрация муниципального образования «Киясовское»
	Проверка правильности формирования и использования    фонда оплаты труда. Проверка целевого и эффективного использования средств предоставленных на организацию благоустройства территорий сельских поселений.
	01.01.2018-31.12.2019
	07.04.2020- 16.04.2020
	2351,8
	Нарушение не обнаружено
	
	

	7
	30.04.2020
	Администрация муниципального образования «Первомайское»
	Проверка правильности формирования и использования    фонда оплаты труда. Проверка целевого и эффективного использования средств предоставленных на организацию благоустройства территорий сельских поселений.
	01.01.2018- 31.12.2019
	20.04.2020- 30.04.2020
	1304,9
	Нарушений не обнаружено
	
	

	8
	29.05.2020
	МБДОУ Детский сад «Березка» с.Подгорное
	Проверка правильности формирования и использования    фонда оплаты труда

	01.01.2018- 31.12.2019
	18.05.2020- 29.05.2020
	8432,7
	1.Необоснованная сумма начисления  повару Шуматовой Е.Н. – 2047,51руб.
2.В нарушение ст.60.2 ТК РФ нарушены сроки издания приказов и возложение обязанностей без согласия на выполнение дополнительной работы.
	Выдано представление об устранении нарушений
	

	
	
	ИТОГО
	
	
	
	24099,5
	42,6
	
	



